

我市再次集中整治占道经营

文明路变得整洁 居民称很舒心

□晚报记者 彭慧

长期以来,周口市区文明路占道经营现象屡禁不止。文明路道路狭窄,人流、车流高峰期时,道路拥堵,严重影响市民的正常出行。加上周边垃圾遍地、污水横流,附近居民怨声载道。5月22日,川汇区城管局和川汇区七一路办事处联手,出动100多名城管队员,专项整治文明路占道经营、私搭乱建、违章设置广告牌等。摊点没了,人行道整洁了,道路变宽了,附近居民纷纷“点赞”。

路口麻将摊面临取缔

当日上午,记者跟随城管执法人员在文明路看到,很多临街店铺存在占道经营的情况。商户私自搭建的遮阳布又旧又破;道路旁、电线杆上,有着各式各样的广告牌;一些店铺门口摆放着杂物,严重影响了市容和交通。

文明路与交通大道交叉口一处报刊亭旁,店主用破木板、塑料布等搭起了几平方米的违章篷,里面气味难闻、灯光昏暗,还放有麻将桌。报刊亭旁边是一处供市

民健身娱乐的小广场,而这里的健身器材难以发挥用处。十多张小桌子,许多市民在这里玩麻将。城管队员多次驱离,但他们并未离开。

确定篷内人员全部撤离、物品搬出后,几名城管队员拆除违章篷,并向摊主下达了限期整改通知。“不止这一处,其他地方还有几处麻将摊,我们会逐步予以取缔。”七一路办事处负责人李宏伟说。

“清路”行动动真格

乱放置、乱悬挂广告牌也是这条路的“特色”之一。几辆执法车装满了城管队员没收的广告牌。

文明路路东一家经营烩面的小饭店,不仅将桌椅板凳放置在人行道上,就连灶台也摆放在那里,店主还拉起了滑轮帐篷。见到城管队员执法,店主不听劝导、态度蛮横、拒绝配合。李宏伟说:“我们已经多次下达整改

通知,可是一些商户仍然我行我素,想拖延了事。不过,前期我们多次劝导,绝大多数商户都持理解和支持的态度。”

“清路”行动有序开展。一方面,办事处请来专业拆除工人,用电焊、刀锯等拆除违章篷、广告牌。另一方面,城管队员搬移人行道上的杂物,取缔占道经营等。

附近居民纷纷“点赞”

“整治得好!现在道路整洁干净,我们住在附近心情也好。”附近居民杨先生向城管队员竖起大拇指。看到城管队员认真执法,几位老人也表示支持。还有部分居民表示,

希望整治行动要循序渐进,巩固成果,长期保持。

七一路办事处负责人表示,他们会整治一条街道巩固一条,确保道路乱象不反弹。

流动图书车首次亮相商水



5月23日,小朋友在流动图书车前阅读图书。记者在现场看到,流动图书车内配有阅读书架,还有电视、空调、电脑等设备。商水县文化馆负责人费若云介绍,流动图书车价值20多万元。今后他们会将流动图书车开到学校、社区,以满足普通群众的读书需求。

晚报记者 马治卫 摄

水管爆裂马路成河



图一

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨日,周口市区汉阳中路自来水管爆裂(如图一)。涌出的自来水向南流到交通大道,向北流到七一路,水最深处近20厘米。受其影响,市区许多居民家中停水。

当日9时许,记者在现场看到,汉阳中路已经没有积水。一家饭店门口,3棵行道树倒在地上。不远处,几名周口银龙水务有限公司的工作人员正在施工(如图二)。

“早上上班时,这里就往外冒水,喷出的水柱近两米高,整条街上都是水。”附近饭店的员工说,这3棵行道树就是水管爆裂被冲倒的。

由于水管爆裂处地下电线管网比较复杂,8位施工人员没有使用机械挖,而是用铁锹。“这里的管网比较粗,现在我们已经关掉水闸,可能会造成市区大面积停水。”一位工人说,他们会尽快完成抢修。

“银龙”相关负责人说,爆裂的自来水管直径有800毫米,当日7时至9时由于关闭水闸进行维修,受影响的居民比较多。当日下午,水管爆裂处已修好,居民用水恢复正常。

免费解决您的失眠问题 同和堂大药店征集百名试饮者

来自云南普洱深茂的野生灵芝粉、野生鹿仙草。滇草六味,“道地、纯正、饮用方便”。

同和堂邀您免费试饮



报名时间:5月21日至5月25日 8:00—12:00 报名热线:8232669 8203616 8517966
试饮时间:5月26日—5月28日
试饮地点:同和堂总店(七一路与工农路交叉口) 同和堂105店(五一路与步行街交叉口)